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VERBALE DEL 12 SETTEMBRE 2014

L'anno 2014, il giorno 72 del mese di Settembre si è riunito presso la sua sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. 715905 del0510912014

per trattare gli argomenti dell'O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09.45 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario, il Consigliere Giocaliero.

Redige il verbale Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.

Risultano presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Giocaliero, Guaresi, Inzerillo, La

Valle, Marchese, Sala, Savoca, Scarlata, Terzo e Vella.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Il Presidente inverte I'Od.G. e passa al IIIo punto iscritto all'OdG: Atti Ispettivi, nominando come

scrutatori i Consiglieri Colletti, Marchese e Vella, il Consiglio approva all'unanimità.

Su richiesta dei Consiglieri Colletti, Marchese e Scarlata preleva le mozioni 689036, 689056, 713903 e

11397 5 iscritte all'OdG.

Si dà lettura clella mozione n. 773975 a firma del Consigliere Marchese avente per oggetto: "Esposizione

Carro di Santa Rosalia al Santuario di Monte Pellegrino ricorrenza 4 Settembre 2015" ed il Consigliere

Marchese la descrive brevemente, sottolineando che il Carro dopo i festeggiarnenti viene ubicato nell'area

ricadente il "Foro Italico" e non ne viene garantita la tutela, sia per la mancata vigilanza sia per i repentini

cambiamenti climatici che la espongono al deterioramento. Poiché per i cittadini palermitani, il Carro è

motivo di orgoglio, il Consigliere propone di sistemarlo presso il Santuario in modo che si possa preservare e

allo stesso tempo creare una sorta di itinerante narrazione religiosa della cultura popolare palermitana.

Il Presidente clopo ampia discussione pone in votazione la mozione n. 773975 che viene approvata

all'unanimità alle ore 10.00.

Alle ore 10,05 escono il Vice Presidente Inzerillo e il Consigliere Sala.

Si dà lettura della mozione n. 689036 a fìrma del Consigliere Colletti avente per oggetto: "Realizzazione

nuova segnaletica verticale e orizzonfale sull'intero tratto di Viale A. D'Aosta (stop - precedcnza - linea di

mezzeria)" ed il Consigliere Colletti la descrive brevemente, sottolineando che il tratto viario sopraindicato si

trova sprovvisto di segnaletica dopo la realizzazione dei lavori tramviari. Poiché si riscontra un'alta densità di

traffico veicolare si sono verificati spesso incidenti stradali con rischi perfino mortali.

Il Presidente dopo ampia discussione pone in votazione la mozione n. 689036 che viene approvata

all'unanimità alle ore 10.15.

Si dà lettura della mozione n. 689056 a firma del Consigliere Colletti avente per oggetto: "Realizzazione

nuova segnaletica orizzontale (strisce pedonali) davanti ingresso scuola elementare G. Alagna di via



Donrenico Bazzano" ed il Consigliere Colletti la descrive brevemente, sottolineando che la

scuola rende alta la densità del traffico pedonale e veicolare.

Il Consigliere Savoca interviene in merito a questa mozione. sottolineandcl che in data 07 Agosto 2O11ha

presentato una mozione avente per oggetto "Richiesta ripristino segnaletica orizzontale in tutte le vie dove si

trovano le scuole primarie della II Circoscrizione" che è stata discussa e approvata nella seduta del27 Agosto.

Pertanto ritiene che il Consigliere Colletti debba ritirare la mozione.

Alle ore 10,20 escono i Consiglieri Giocaliero e Terzo ed entra il Consigliere Duminuco che sostituisce il

Consigliere Giocaliero come segretario.

11 Consigliere Di Fazio chiede che la mozione venga annullata e suggerisce al Consiglicrc Colletti di

preparare una nota di sollecito in merito alla problematica.

I1 Presidente Tomaselli propone di ritirare la mozione presentata dal consiglieri Colletti e invita tutti i

Consiglieri di aspettare ancora una settimana per appurare se tale mozione avrà esito positivo. Qualora non

dovesse accadere nulla, lo stesso Presidente avrà cura di predisporre una nota agli Utfici di compctenza per

avviare una richicsta di sollecito.

Il Consigliere Colletti accoglie la richiesta del Presidente e di tutto il Consiglio e ritira la mozione n. 689056.

Si dà lettura della mozione n.713903 a firma del Consigliere Scarlata avente per oggefto: "Urgente

rimozione sterpaglie e rami in via della Conciliazione di fronte Scuola Materna Libellula" ed il Consigliere

Scarlata la descrive brevemente, sottolineando che nella via in oggetto insistono anche altre scuole ed è

transitata non solo dagli studenti che si recano presso le scuole adiacenti, ma anche da quei studenti che Ia

percorrono per immettersi in via Fichidindia e raggiungere i licei li presenti. Tali sterpaglie occupano gran

parte della carreggiata rendendo così il transito auto veicolare e pedonale pericoloso e agevola altresì il

proliferarsi di insetti nocivi alla salute.

Il Presidente prende la parola ringraziando il Consigliere Scarlata. Dopo la lettura della mozione ed

opportuna discussione, il Presidente rcdige un emendamento aggiuntivo da allegare alla mozione a firma del

Consigliere Scarlata. Il Presidente chiede di aggiungere nel dispositivo: All'Assessore Ambiente e Vivibilità

e Settore Verde.

Il Presidente pone in votazione l'emendamento che viene approvato all'unanimità alle ore 10,50.

Il Presidente verificato che nessuno chiede la parola pone in votazione la mozione n. 713903 così come

modificata dall'emendamento ed il Consiglio approva all'unanimità alle ore 1 1,00.

Alle ore 11,05 entra il Consigliere Greco.

Il Presidente legge alcune note pervenute alla Presidente riguardanti interventi espletati nel territorio.

II Presidcnte dà la parola al Consigliere Greco, il quale lamenta la totale mancanza del servizio spazzamento

ma ricorda che in questi giorni, stranamente, lo stesso servizio è stato in maniera capillare riorganizzato solo

perché è prossima la visita del primo ministro Renzi.
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Interviene il Presidente dicendosi del tutto concorde con il consigliere Greco e auspica quanto

reclamare un incontro con tutti i Settori per conoscere le reali esigenze del territorio e sapere quali

servizi dell'Amministrazione sono inadempienti. Iniziativa, questa, che servirà a dare risposte più

alla cittadinanza.

I1 Presidente ricorda al Consiglio che Lunedì l5 Settembre si terrà alle ore 09,00 la seduta straordinaria di

consiglio per la commemorazione dell'anniversario del barbaro eccidio del Beato Padre Puglisi. Consiglio che

poi si sposterà prima in Piazzale Anita Garibaldi, luogo dell'omicidio, per lo svelamento del medaglione

commemorativo, e successivamente al Giardino della Memoria di via Ciaculli, per la piantumazione d! un

albero a nome del Beato.

Alle ore 11,15 il Presidente dichiara chiusa la seduta di Consiglio.

IL PRESIDE,NTE

(Dario Duminuco)

'ru. Fi"^-tn,--,.*2

(Antonio Tomaselli)


